

# Встреча

Год издания 47-й  
1977 год  
Июнь  
1  
СРЕДА  
№ 90 (8838)  
Цена 2 коп.

● Встречу выбором ●

## ВСТРЕЧА С КАНДИДАТОМ

В городе и районе продолжаются встречи с кандидатами в депутаты Владимирского областного Совета депутатов трудящихся.

Организацию прохода 30 мая в Курловском районе Доне культуры встречал избирателей с кандидатом в депутаты областного Совета по Курловскому избирательному округу № 144 Владимиром Михайловичем Ложенчиков. Доверенное лицо, заместитель директора стекольного зав. Волгодарского Г. Г. Промышлякова с биографией кандидата, краткая выписка об общем собрании районного комитета комсомола-театра ских работников и служащих предприятия.

Валентина Михайловна Ложенчиха—дочь трудового народа работает швейцарским комбинатом. Кандидат в депутаты член ВЛКСМ. Она руководит комсомольско-молодежной группой, которая перестроила нормы в сторону увеличения на 16 процентов. План выполнения районного задания по производству шерсти выполнен на 100 процентов. В. М. Ложенчихой присвоено звание «Лучший молодой швейцарщик».



## Подведены итоги сева

Горчики было соревнование механизаторов совхоза «Дружба» на весеннем сеете текущего года. Наглядно на них все лучшей стремился внести наибольший вклад в общее дело по урожаю юбилейного года.

20 мая план сева яровых культур был выполнен. И в тот же день рабочим, партия и дирекция совхоза подвели итоги соревнования и провели праздник последнего борозды. Это было на картофельном поле Б. Н. Староверова. Здесь же был и второй заочный—И. М. Надкорт.

который еще два дня назад закончил посевку картофеля на своих участках и пришел на помощь товарищу.

Победителем в соревновании на семя было признано место Н. М. Недосекина и ему был вручен переходящий вымпел совхоза.

Премия за высококачественную работу вручена обоим землякам, так как они выполнили условия социалистического соревнования, разработанные партией, рабочим и дирекцией хозяйства.

И. АЛЕКСАНДРОВА.

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

работников сельского хозяйства Гусь-Хрустального района по организационному проведению летнего содержания скота 1977 года

Труженики села Гусь-Хрустального района, как и весь советский народ, стремятся достойно встретить юбилей—80-летие Великого Октября, внести свой вклад в успешное осуществление заданий партии, выданных в Восстановительном пятилетнем социалистическом соревновании за увеличение производства и заточку продуктов сельского хозяйства в 1977 году, они пришли на себя повышенные социалистические обязательства и успешно их выполняют. Так, за 4 месяца увеличили производство молока на 306 тонн и укропили, прошлого года производя продукцию на 127 тонн больше и укропили гораздо государству молока на 127 тонн больше и укропили прошлого года.

Составляя решающее значение летнего периода в успешном выполнении заданий текущего года и пытаясь в целом, труженики села Гусь-Хрустального района, подвигая свои возможности, приняли на себя повышенные социалистические обязательства и решают:

За пять месяцев pastшного периода повысить производительность добытого стада на 103 центнера от каждой коровы по 1141 кг, в том числе в мае—249 кг, июне—274 кг, июле—284 кг, августе—309, сентябре—178 кг.

Привести за это время 9920 тонн молока, увеличить продажу его государству на 15 процентов.

Получить среднесуточный привес выкормки крупного рогатого скота на откорме и нагуле не менее 620 граммов, произвести и продать государству 920 тонн мяса.

Среднесуточный привес выкормки скота, обеспечивать полноценно содержанием скота, бесперебойно обеспечивать мясными нормами.

Мы своевременно проводим профилактическую зооветеринарную обработку скота, принимаем меры за ними запрещенные пастбищные угодья, подготавливаем пастухов.

Особое внимание обратить на организацию подкормки животных сокращением перерыва кормления скота, в частности в хозяйствах применять зернофуражное содержание дойных и нагульных коров. Установить строгий контроль за кормлением скота, повысить уровень зооветеринарной и ветеринарной работы, сформировать специализированные группы ремонтного поголовья, оборудовать передовые пункты, обеспечить осуществление животноводческих мероприятий в летний период.

Будем полнее использовать и такие резервы, как увеличение количества и повышение товарности молока и мяса, на всех фермах и в летних лагерях организовать охлаждение молока, обеспечить товарность его не менее 95 процентов. Сладким первым сортом 60 процентов.

Привлечь наиболее значимое внимание укреплению кормовой базы, мы предусматриваем в текущем году заточить на одну условную голову скота по 17 центнеров нормовых единиц, расширять посевы и увеличим урожайность таких культур, как люцерна, кормовые бобы.

В целях получения высоких урожаев сельскохозяйственных культур в районе созданы 75 механизированных звеньев по выращиванию пропашных культур из числа лучших механизаторов.

Мы решили полностью подготовить животноводческие помещения и кормовые участки и приступить к выполнению обязательств не позднее 1 октября с. г. Эту важную работу начнем немедленно после вывоза скота на пастбище.

Мы понимаем, что успех выполнения обязательств во многом зависит от самоотверженного труда каждого работника, социалистической четкой организации труда, широкого развития социалистического соревнования.

Учитывая это, будем постоянно повышать действенность соревнования на основе взаимных обязательств, добровольных договоров, регулярно проводить итоги выполнения принятых обязательств, уметь считать меры поощрения и материального поощрения передовых работников и животных, своевременно передавать.

По примеру передовых животноводов и хозяйств района продолжим борьбу за выполнение планов двух летних заданий по производству и продаже молока к 7 ноября 1977 года.

Труженики наших хозяйств полны твердой решимости успешно выполнять принятые социалистические обязательства, добившись увеличения производительности дойного стада на один килограмм в сутки, или дать прибавку и урожай прошлого года к 100 центнерам от каждой условной головы скота для общественного животноводства, образцово подготовить фермы к зимовке с/х 1977—1978 гг.

**ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ОСУЩЕСТВЛЕНА И ПРИНЯТЫ НА РАЙОННОМ СОБРАНИИ ПАРТИНО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ АКТИВА 24 МАЯ 1977 г.**

Свернувшись в честь 60-летия Великого Октября, мотавшая текстильного комбината, подвиги социалистического соревнования 1976 года Зоя Александровна Филиппова успешно выполняла свои обязательства по апробированной программе и заданию второго года летального. На ее трудовом счету—тонны сверхплановой работы.

Из снимков: З. А. Филиппова.  
Фотр Р. Зютова.

## ИСПОЛЗУЯ РЕЗЕРВЫ

Вступая в юбилейный год, коллектив цеха автомобильного стекла завода им. Дзержинского решил использовать все возможности и резервы для успешного выполнения производственной программы и в четком соответствии с принятыми социалистическими обязательствами в честь 60-летия Великого Октября. Агрессивное задание труженики цеха выполнили на 101,5 процента и дали сверх плана продукцию на 15 тысяч рублей. Дополнительно выработано тугого стекла типа 1021 квадратный метр, плоского—813 кв. метров, автофакела—35 кв. метров. Производительность труда выразилась в 102,3 процента. Экономия от снижения себестоимости автомобильной продукции по хозяйственным

материалам составила 626 рублей, а от сэкономленных материалов—749 рублей.

Лучшие результаты в соревновании добился смена № 2 участка выработки плоского стекла, руководимая комunistкой Ж. М. Бахваловой. Только этим коллективом выработано сверх намеченного 407 кв. метров автофакела. Хорошие показатели в течение мая у второго участка, где старший мастер В. П. Александров. На участке производства тугого стекла работает цех слеза З. Н. Петрова.

В. СОЛОВЬЕВА,  
редактор многотиражной газеты «Деревня».

## ТРУДЯТСЯ С ДУШОЙ

Вступая на трудовую узарную вахту в честь 60-летия Великого Октября, коллектив цеха выработки изделий из Сурьолова решил ознаменовать юбилейную дату высокопроизводительным трудом и дать продукцию сверх плана на десяти тысяч рублей. Решением цехового комитета в расчете в день. В апреле коллектив цеха выработал первую партию изделий и отдал ее для принятия. В суммарном выражении производительность задания выразилась на 103,8 процента и дало продукцию сверх плана на 24400 рублей.

В спичечном выработке план перевыполнили на 11,2 процента и выкупили сверх его 11 тысяч парочек равных качества.

Эти ставаны, домш, фуферы, боквалы, ваши на хрусталь. Решением завода предложено коллективу присудить дополнительное красное знамя заводу и денежная премия. Среди соревнующихся смен цеха первое место в апреле завоевала смена № 2, которой руководит мастер цеха КИСТ. Титов Виктор Иванович. Производительность цеховым участком № 2 хорошо отработали маломеханические бригады выдвинутого коллектива цеховым участком А. К. Ерипиловым и ударником коммунистического завода Б. Е. Петровым.

Коллектив смены Титова дал продукцию сверх задания на 8800 рублей.

Бригада выдвинутого коллектива ударником коммунистического завода В. Е. Роговиным, первыми нормы выработки на 16,4 процента, выкупила сверх установленного 2703 штуки стальных на хрусталь.

Виндга мажора отдела «Знак Почета» А. К. Ерипилова перевыполнила апрельское задание на 5,3 процента, выработав дополнительно 1535 штук фуферы из второго резервного склада.

В настоящее время мастера горят желанием записать лучшие задания текущего года, чтобы текущая пятилетка на полнее сия равнее с/х.

В. ЦАРЬКОВ,  
рабкор.

## ПОСВЯЩАЕТСЯ ДЕТАМ

На даче на детской площадке не по улице Минской состоялась праздник, посвященный Пятидесятилетнему юбилею нашей партии. Дети отыграли предельно общественному совету

оборного пункта Н. С. Яблокова. Она представляла молодежную организацию комитета за Пятидесятилетие нашей партии. Он рассказал присутствующим о той заботе, которую прояв-

ляет наша партия в правительстве о детях. Страны Советов.

По предложению официальной части состоялся концерт детской художественной самодеятельности клуба стекольного Дзержинского.

С. КАЧАЛИН.



# ПУСТЬ ВЕРДА ВУДУ Я

Сегодня — Международный день защиты детей

## Это надо заслужить

В день рождения пионерской организации нашему отряду правилось почитать право иметь имя первого комсомольца нашего города — Тихона Третьякова. В течение предшествующего времени мы боролись за это право, и вскоре было сделано. Наша пионерская группа встречалась с его друзьями и родными. Нам удалось узнать, что его племянник живет в городе Краснодаре, он давно написал ему письмо. Мы получили интересные биографические данные.

На днях у нас намечается интересное мероприятие: поход в поселок Ириновский. Хотим посетить там наши отрядный город. Правда участие в этом долгожданном походе тоже надо заслужить — берем самые лучшие!

Д. КОКШОВА,  
председатель совета отряда 4-й класса,  
средняя школа № 1.

- Дети радуют,
- Как цветы на полях,
- Жизнь устроят
- И радуют всех,
- И малышам
- Солнце ласково светит,
- Слушая детский
- Задорный смех.
- Дети играют,
- Пируют в игрушки.
- Дети — надежда
- И счастье людей.
- Пусть никогда
- Грохот боек и шумки
- Не перерожат
- Наших детей.

Н. ОРАОВ. МАЙСКИЙ ЖУРНАЛ. Фотограф Р. Зонтова

## С НИМ ВСЕГДА ИНТЕРЕСНО

17 лет работает Евгений Михайлович Карацандов в городской Доме пионеров. Его профессия — мастер художественного завода. А в Доме пионеров он ведет кружок рисования и моделирования. С увлечением помогает ребята заниматься кружком, строит модели ракет, участвует в городских и областных соревнованиях, посвященных в них деятельности пионеров, почетным грамотами и наградными сувенирами.

Подавно наш знакомый поэт Вольда Караманов, Саша Рыжиков и Саша Вдовина вместе со своим руководителем Юзефом и Юзефом № 2. Они встречались с ученицей 3-го класса, который будет учиться Зоя Дмитриевна Якина. О нем узнали ребята на школьном кружке. И о том, что с помощью искус-

На снимке: новые салютники.  
Фото Р. Зонтова.

## Тем, кто работает с пионерами

По традиции в нашем городе в детском парке 1 июня проводится празднично-спортивный Международный День защиты детей и между детьми и взрослыми. С первых дней школы заботу взрослых ребят в загородных и городских пионерских лагерях. Их необходимо использовать для проведения большой воспитательной работы с школьниками.

Пионерское лето делится почти на два этапа: подготовительный с 30-июня Великого Октября. В каждой лагерной смене необходимо провести беседу о славном пути нашего государства за годы Советской власти, о революционных преобразованиях, проведенных за годы пятилетия, о ленинской политике Коммунистической партии и о наращивании мощи нашей страны «Идем дорогой Ленина и дорогой Октября».

Большое значение в воспитательной работе имеют традиционные Ребятские лагерные собрания, содержание бесед, если в лагере организованы станицы «Патриоты в жизни страны», «Патриоты и наш народ», рассказывающие о патриотизме в годы революции XXV. Служба КПСС. Но больше всего, конечно, проводить походы к родному краю, экскурсию на заводы, в колхозы, совхозы, в гости к замечательным мастерам, коммунистам старших поколений, героям Великой Отечественной войны, победителям войны «80 ударных лет» — 60-июня «Октябрь».

В июне во Всероссийском пионерском лагере «Орленок» состоится традиционный творческий слет пионеров. На него соберутся лучшие представители пятилетки, общественно-политических клубов, школьных кружков, а также юные туристы, натуралисты, дружка природы, артисты, спортивные секции. Они примут участие в различных конкурсах, выставках, конкурсах отчетов и развлечениях. Аналогичные традиции рекомендуется провести в каждом

## Наша школьная казюкы

пионерском лагере, в ходе которого организуется конкурс на лучший рисунок, лучшее исполнение революционных и советских песен, отарать и читать стихотворения, поэмы, организовать тематические походы художественных и документальных фильмов, творческие отчеты колхозного художественного самодельности, спортивные соревнования.

Летом 1977 года состоится международный детский фестиваль «Пусть всегда будет солнце». Он откроется в Москве, а затем будет пропущен в Артеке. Фестиваль ознаменуется собой походом студентов в борьбе прогрессивных общественных сил за права юного поколения и будет проходить в течение подготовки к XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Кубе.

Наши пионерские лагеря, детские лагерьца, внешкольные организации детей и подростков их активнейшая работа, рассказывать свои впечатления, посылать на явках примера, участвовать в замечательных и интересных делах — волонтеры в жизни советских детей. В эти дни проводится историческое мероприятие, посвященное в разных странах, оборудуются станицы, посвященные о фестивале. К этому времени надо приготовить открытые выставки детских рисунков и сувениров к XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Кубе. Сувениры выставляются по адресу: Москва, Ленинские горы, Мусковский Дом пионеров и школьников.

Летом отмечать дни рождения наших земляков — пионеры из Румынии, Венгрии, Кореи, Польши, Голландии и Франции друзей. Это можно сделать в

о детском демократическом движении, открыть выставки, вывешивать телеграммы, рисунки, открытки. Каждый должен внести свой творческий вклад во всеобщую операцию «Солнечность на строительстве Хайповского Дворца пионеров, принять участие в движении «Пионеры СССР — детям Анголы».

Важнейшим направлением летней воспитательной работы является составление летнего задания с посылками мировоззренческой и общественно полезным трудом. Большое поле деятельности открывается детям в проведении школьных и школьных мероприятий, работе, заготовке материалов, сборе лекарственных трав, семян растений, ягод и грибов. Очень полезными являются беседы на тему: «Сквозь туман летит ветер». Учить любить и дружить, что его растить». Де-

лю части каждого пионерского лагеря — внести свой вклад в подготовку к празднику.

Летом продолжится всеобщая пионерская операция «ВМЮ — пионеры позла-«Милую» — Голландию», «Юниониты», «Сербия». Что означает провести в дни летних каникул городской Дом пионеров? Юные любители литературы побывают на Пушкинском празднике юности в течение лета будут работать пионерской комсомольской, по священной 60-июня Великого Октябрьской социалистической революции. В ознаменование героического движения ребята по соревнуются по линии традиционной игры «Сентябрь». Новые сценарии позволят детям творчески учесть Дома пионеров. Пионерские агитбригады совершат походы по колхозам и совхозам района. В организации работы должны участвовать все Комитеты ВМЮС про-

мысленных предприятий уже сейчас должны решиться вопросы выращения лучших спортсменов, туристов, молодых инженеров, техников и подбора работы с детьми по месту жительства.

К сожалению, в городе нет пионерского парка — места для проведения, проведения Фестиваля и летнего праздника «Октябрь». Построить новый парк — дело непростое, требует затрат и времени. Но ведь можно парка привести в порядок хотя бы детский парк у Ириновского поселка. Было бы хорошо, если бы комсомольцы художественно заведя в парк здания вывешивать наборы рисунков и плакатов. Дорожки и площадки парка оборудовать в соответствии с требованиями. А еще лучше, сделать совместно с комсомольцами других предприятий.

В заключение — дело важно. В заключение — дело важно. В заключение — дело важно.

Г. ЧЕРНЫШЕВ,  
директор городского Дома пионеров и школьников.

## ПОДАРОК ЮБИЛЕЮ

В мае нынешнего года исполнилось 85 лет со дня рождения Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина. К своему юбилею юные пионеры получили от Московского комитета «Молодые гвардия» хороший подарок: изданный книжкой «Молодые гвардия». Эта книга — малюсенький иллюстрированный справочник пионеров. В ней помещены интересные сведения о жизни пионеров в нашей стране, пионеры и комсомолы Советской Армии, кинорежиссеры, физкультурники, спортсмены.

самоорганизация в любом другом Массу полезных советов предлагают оксантика пионерского слетания по организации вращивательской, интересной пионерской, культурно-массовой работы. Много интересно узнать читателю по профессиональной ориентации, став авторами которых являются члены Социалистического фронта и члены комсомольской организации ЦСРП Игорь Владимирович Ильинский.

Свое участие в издании этой книжки найдут все пионеры, знающие

мнение их с историей пионерского движения в нашей стране, рекомендации по организации соревновательной работы по мероприятиям Всесоюзного юбилейного 60-июня Великого Октября, проходящего под девизом «Идем дорогой Ленина, дорогой Октября».

Книжка «Говорим о пионере» посылается пионеру. Она может стать всеобщим помощником и тем, кто работает с пионерками, работникам внешкольных учреждений, старшим и отрядами пионеров, а также взрослым руководителям, учителям.

# НА ПРОШЕДШИХ ВСТРЕЧАХ

Проведены городские соревнования по многоборью (ТЛМ 1, 2 и 3 степени. Среди младшей группы победителями стали девятиклассники № 10 и мальчишки школы № 12, средние — девятиклассники школы № 2, мальчишки школы № 10. Среди юношей и девушек первенства одержали команды школ № 14 и № 12.

М. ВОЛОДИН.

На заре новых городов (Июль) составлены авиационные команды из клубов из Ленинграда, Дзержинского, Юных пионеров и станции юных техников.

Первыми вступили в борьбу участники водворовости Е. М. Карякина, Модель, Савва Вадимовна. Водворовость в воздухе, 4 минуты 35 секунд. Это был лучший результат. Второе место занял Александр Перисов, третье — Вера Керасимова.

По классу «модель водворовости» было успешно выступили А. Курянов, А. Кузнецов, Р. Бесновалов.

Все эти ребята заслужили право защищать честь нашего города на областных соревнованиях.

Б. ЯСНИКОВ.

На стадионе стеклозавода им. Володарского (и Курянов) недавно состоялась полудневная встреча по кубку района по футболу между командами Куряновского лесхоза и Мейнского торфоразработки. На протяжении всего матча инициатива была в руках мейнцев. Они и победили в финале, выиграв у стеклозаводцев со счетом 3:0.

А. ШИРШИН.

Футбольный стеклозавод им. Х. Гусинского. Остатки выиграла у команды стеклозавода «Бригады зж» со счетом 6:0.

И. ТИМОФЕЕВ.



Хрустка, ученица Наталья Шашишкова — ученица известного тренера Владислава Гастрицкого, воспитателя престижного Ледяного Турнира, абсолютного чемпиону мира и олимпийских игр.

Наталья Шашишкова, несмотря на свою молодость, уже слышит восторженные отзывы восточных учеников — ее тренировки отдают игрой, удачными действиями и арбитров вызывают интереснейшие хореографические связи, переплетенные современной аэробикой. Этот год поименован отныне для нас Шашишковой как исключительным успехом — она выиграла чемпионку мира и олимпийских игр.

На снимке: выступит Н. Шашишкова.

(Фотохроника ТАСС)

# Спартакуют

Недавно в городе прошли соревнования по легкой атлетике. Коллектив физкультуры олимпийского центра ДСО «Спартак».

В программе соревнований были включены бег на различные дистанции, прыжки в длину и высоту, толкание ядра. Соревнования начались с стартовой дистанции 4х100 метров. Среди мужчин победительницей оказалась команда районной просвещения, а у женщин лучше всего в этом виде показала команду районной просвещения.

В беге на 100 и 400 метров победителем стал Алексей Корнев. Его товарищ по команде Петр Варнакович показал лучший результат в беге на 200 и 400 метров.

В группе женщин успех сопутствовал члену команды горторга Светлане Горбуновой. Она выиграла первый бег на дистанции 800 метров.

В объединенном зачете первое место заняла команда работников просвещения, второе — комбината работников, третье — горторга.

По окончании соревнований все победители были награждены грамотами горсоветов ДСО «Спартак».

К. НИКОЛАЕВ.

# Кто сегодня будет первым?

Зачислилась городская спартакиада среди коллективов физкультуры, которая проводится по 8 видам спорта. Она дала повод к вопросу, кто же сегодня конкурентом первенства — хрусковским заводом или заводом Дзержинского?

С первого же тура местных соревнований борьба велась за первое место, которое завоевали в виде выигранных секунд. Команда хрустального завода, возглавляемая мастером спорта Виктором Шарыным и Владимиром Комовым сумела в большинстве случаев опередить спортсменов завода стеклозавода, а те в свою очередь неизменно выигрывали у соперников.

Но зато в последующих видах конкуренция не получилась. Хорошо подобранный состав спортсменов хрустального завода уверенно завоевывал спартакиаду, набрав 10 очков. Победа хрустальным заводом. Здесь подобран энергичный, возглавляемый председателем ДСО Е. И. Бураковым.

Во второй группе первое место захватили спортсмены завода осыбно чистого вывядшего состава. Он этого молодого коллектива можно сказать несколько по гоуболье. Руководит им И. Соронин, человек с большим спортивным образованием, но только значный спорт. С прихотью.

Имя Николая Ивановича на предшествующей работе оказалась. Рады любителей спорта оказались. Легковозврат, завоевание посылки. И. И. Соронин естественную помощь оказывают общественные организации.

Существенный вклад в развитие спорта внесли М. В. Валентин, С. И. Сироткин, И. Мариня, Т. Марьянова. Это они так много отдавали сил, чтобы завоевать для себя звание чемпионов.

В первом же туре в первом же виде велась борьба между двумя командами. Спортивные команды завода стеклозавода и им. Дзержинского, И. Иваня, Г. Мельниченко, А. Пашушине, К. Шляхова, М. Лебедев, В. Барыбиниче и другие, кто внес значительный вклад в общее достижение.

Спартакиада проводилась по наиболее массовым и доступным видам спорта. На хорошем организационном уровне проходила соревнования по различным видам спорта и второго тура.

Практика проведения лыжных гонок показала, что они являются одними из самых популярных и массовых видов спорта в нашем городе. Именно в лыжном спорте подготавливается наибольшее количество спортсменов широкого разряда.

Но нам не стоит забывать об интереснейших видах — волейбол, баскетбол, ручной мяч, футбол и легкой атлетике. Тут у нас еще очень много нерешенных проблем. Стоит сделать упор в адрес пионеров и комсомольских организаций школы.

Возвучив шло по воспитательной работе. Именно в школе, как в основном месте, где дети открыты на закон, и детям не должно забываться. Не используются возможности, заложенные в школьных базисах.

Стоит задуматься выделение на таком вопросе, как составные спортивные занятия. В городе не хватает участия. В городе не хватает участия. В городе не хватает участия. В городе не хватает участия.

# Проблемы и поиски

спортивными заводом стеклозавода и им. Дзержинского, И. Иваня, Г. Мельниченко, А. Пашушине, К. Шляхова, М. Лебедев, В. Барыбиниче и другие, кто внес значительный вклад в общее достижение.

# КИНО

ПРОГРАММА ДЕНЬ ФИЛМАМ ОСТАВАЮЩИХСЯ СТРАН. 15.25 — «Мы знакомимся с природой», 15.45 — «Играем и работаем», 16.00 — «Шаманская школа», 16.30 — «Гусская речка», 17.15 — «Самые красивые люди», 18.15 — «Иранец ученого года в сиэтлском университете», 18.45 — «Иранец ученого года в сиэтлском университете», 19.15 — «Иранец ученого года в сиэтлском университете», 20.15 — «Иранец ученого года в сиэтлском университете», 21.00 — «Иранец ученого года в сиэтлском университете», 21.30 — «Иранец ученого года в сиэтлском университете».

# КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО

Июня широкоразрядный художественный фильм 21.30 «Иранец ученого года в сиэтлском университете».

# ПРЕДПРИЯТИЮ СВЯЗИ

на выставку работу трудобюро. 1. Инженер-электронщик Ю. В. Звонков, 2. Инженер радиотехнического профиля, 3. Инженер-электронщик, 4. Электромонтеры, 5. Рабочие поварской автомашинки. Оплата согласно штатному расписанию. Обращаться по телефону 547-46 или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

# Гусевскому добровольному пожарному обществу

на работу требуются: стеновод-карьер. Обращаться ул. Школьная, дом 3, или в отдел по трудоустройству при горисполкоме.

# ВЕЩАНИЕМ

1 ИЮНЯ 9.30 — «Поезды без Сивая» Кинешор 10.00 — «Клуб молодежи» 11.00 — Кинешор, сев. ветской лесня. 14.30 — Программа для школьников в Мейндарском Дню широты. 15.25 — «Двадцать страниц Худ. фильм «Здравствуй, лето!». О труде и отдыхе детей. 17.15 — «Дети лесов». Кинешор. 18.15 — «Шаровик из Ромашово». Мультифильм 18.25 — «Поднимите крышу». «Спортивный» 19.05 — К 60-летию Великого Октября. Советская Эстония. 21.00 — «Время». 21.30 — Спортивная программа. 23 ИЮНЯ. 9.30 — «Веселые стишки». 10.15 — «Богатыри».

# НАШ АДРЕС:

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 10. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 29-16, редактора 30-32, ответственного секретаря 38-61, отделов: производственного 25-40, сельхозколлективного в бухгалтерии 24-53, школа 28-30.

Редактор В. М. НИКОЛОВ.

Сексакс 17.15, 19.21.

Среди коллективов второй группы победу одержала команда Ивана Шашникова и Шура Шляхова со стеклозавода. Их время — 43 сек.

В группе женщин снова выиграла команда Ивана Шашникова и Шура Шляхова со стеклозавода. Их время — 43 сек.

В группе женщин снова выиграла команда Ивана Шашникова и Шура Шляхова со стеклозавода. Их время — 43 сек.

В группе женщин снова выиграла команда Ивана Шашникова и Шура Шляхова со стеклозавода. Их время — 43 сек.

В группе женщин снова выиграла команда Ивана Шашникова и Шура Шляхова со стеклозавода. Их время — 43 сек.

В группе женщин снова выиграла команда Ивана Шашникова и Шура Шляхова со стеклозавода. Их время — 43 сек.

В группе женщин снова выиграла команда Ивана Шашникова и Шура Шляхова со стеклозавода. Их время — 43 сек.

В группе женщин снова выиграла команда Ивана Шашникова и Шура Шляхова со стеклозавода. Их время — 43 сек.

В группе женщин снова выиграла команда Ивана Шашникова и Шура Шляхова со стеклозавода. Их время — 43 сек.